
実践型 WEB アプリケーション開発研修（スタンダードコース）

対象期間：2024 年 4 月～9 月　
対象人数：8 名
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生成 AI の Q&A 機能の使いやすさについて

・講師の方が回答する時間がなくても AI が必ず
回答してくれて、回答を待つ時間が少ないため 。

・プラスアルファのアドバイスをしてくれて、
勉強になった。

・すぐ返答が来るので、効率よく学習を進める
ことができた。

・知りたいことが明確な場合は、文章を入力するより
自分で調べた方が早いため。

・正しく質問をしないと、期待する回答を得られない為、
慣れるまでは使いずらい。

・調べたい内容の関連知識が知りたいときにすごく便利。

・講師の予定や空きを確認しなくても質問ができ、
すぐ返答が来るため、有効活用しやすい。
また、返答内容に対しても追加質問ができ、
活用しやすい。
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カリキュラムのスケジュールについて
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LMS の使用感について
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講師の対応について

良かった

受講生の声

・優しくわかりやすく教えてくれた。

・丁寧に答えてくれた。

・初めは質問しずらい雰囲気があったが、
講師の方から話しかけてくれて質問しやすくなった。

・課題レビューに関して、丁寧に教えてくれたが、
レビュー待ちの時間があり、何をすれば良いか
わからないことがあった。
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研修の総合的な満足度について

・講師の方々が優しく丁寧に教えていただき、
しっかりと学習しスキルアップすることができたと
思います。

・講師の方々が優しく丁寧に教えていただき、
しっかりと学習しスキルアップすることができたと
思います。

・技術的なことだけでなく、実際のエンジニアとして
働く現場のこと等も聞くことができて非常にために
なりました。

・研修のことだけでなく、エンジニアとして働くこと
やプライベートなことも相談にのっていただき、
うれしかったです。
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